



**1.a**

Fontosnak tartom,

hogy az iskolában szeretetteljes, motiváló légkör vegye körül a gyermekeket, ahol bátran kibontakoztathatják képességeiket. Hiszek a pozitív megerősítésben, a jutalmazásban, dicsérő szavak erejében. Ugyanakkor az eredményes tanuláshoz és sikerekhez a szülő-gyermek-tanító közös munkája elengedhetetlen. Munkám során kiemelt célom, hogy a gyermekek a tudás megszerzése mellett a helyes értékrendet és viselkedési normákat is elsajátítsák. Osztályfőnökként szintén fontos feladatomban a közösségformálás, hiszen a diákok éveket töltenek el együtt, egymás társaságában. Ehhez kapcsolódóan szívesen és gyakran szervezek iskolán kívüli közös programokat. Szeretettel várom a tanulni vágyó kis elsősöket!

Az **1. b** osztályban emelt szintű rajzoktatásra van lehetősége a tanulóknak. Ennek célja a művészetek iránt érdeklődő, művészeti alapismeretekkel rendelkező, az önkifejezés egy speciális módjára képes gyermekek nevelése.



**Sikéné Pfeiffer Éva** vagyok, a gyerekek Éva néni néven hívnak. A Budapest XX. Kerületi Ady Endre Általános Iskolában közel 30 éve tanítok. Ez idő alatt sok-sok kisgyermekkel ismerkedtem meg. Az óvodából hozzánk kerülő gyerekek beilleszkedésének segítése mindig nagy kihívás, igen nagy feladat. Tudom, mennyire fontos és meghatározó élmény a családok életében az iskolakezdés. Ezért célom, hogy a rám bízott diákok számára megkönnyítsem ezt a lépést. Arra törekszem, hogy egy olyan biztosságot adó légkört teremtsék meg, amelyben a tanulás élményt jelenthet a gyermek számára. Tudom, hogy iskolásnak lenni senkinek sem könnyű feladat, ezért igyekszem a hosszú és fárasztó napok során sok játékkal és zenével élménnyé varázsolni a tanulást. Célom a tanulás megszerettetése, hogy a gyermekben kialakuljon egy egészséges késztetés a minél jobb teljesítmény elérésére. Számos versenyen és pályázaton veszünk részt, és sok iskolán kívüli programra is el szoktunk menni. Mindezek a programok közösséggé formálják az osztályt. Nagyon fontosnak tartom, hogy a szülők bizalommal tudjanak hozzám fordulni, hiszen így tudjuk a legjobb eredményt elérni, közösen, a gyermekek fejlődésében. Szeptemberben a betűk és számok csodálatos világával és nagy-nagy szeretettel várom leendő kis elsős diákjaimat egy vidám, barátságos tanteremben!